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Agenda Veterinijade 2016. godine

Četvrtak 30. juni 2016. godine u 19 sati - Otvaranje skupa

Predstavljanje fakulteta, učesnika Veterinijade:  u okviru predstavljanja Fakulteta potrebno je ukratko predstaviti osnovne podatke o Fakultetima, opisati kurikulum i programe koji mogu da podrže razmenu studenata i nastavnika između Fakulteta u regionu. Predstavljanje svakog fakulteta bi trajalo 10 minuta. Učesnici su veterinarski fakulteti u Ljubljani, Zagrebu, Sarajevu, Skoplju i Beogradu. 

Petak 1. juli 2016 – Okrugao sto (10 do 12 sati) 

Evaluacija fakulteta od strane EAEVE:  Diskutovalo bi se o predsnostima akreditacije fakulteta od strane EAEVE.  Predstavnici evaluiranih Fakulteta (Ljubljana i Zagreb) bi predstavili svoje viđenje prednosti evaluacije i standarda koje treba ispuniti za uspešnu evaluaciju. Ovi Fakulteti bi dali osnovne smernice pripreme fakulteta za uspešnu evaluaciju. Takođe bi preneli svoja iskustva sa vizitacija. Fakulteti koji su prošli kroz konsultativnu vizitaciju (Sarajevo i Beograd) bi predstavili svoja iskustva vezana za ovaj proces. Posebno bi se obradilo učešće i značaj studenata u ovom procesu. 

Subota 2. juli 2016 – Okrugao sto (10 do 12 sati) 

Poređenje planova i programa fakulteta u cilju utvrđivanja mogućnosti razmena u okviru programa razmene studenata i nastavnika: Diskutovalo bi se o kurikulumima svakog fakulteta, izvršilo bi se njihovo poređenje u cilju utvrđivanja mogućnosti razmene studenata sa različitih fakulteta. Takođe bi se uporedio kurikulum fakulteta u regionu sa kurikuluma i metoda rada drugih fakulteta u Evropi, u cilju povezivanja sa vodećim evropskim fakultetima. Ovom prilikom bi se diskutovalo i o mogućnostima saradnje studentskih organizacija koje postoje na svakom fakultetu. 
Subota 2. juli 2016 – Svečano zatvaranje (19 sati) 

Svečano zatvaranje: Studenti i profesori – predstavnici svakog fakulteta će izneti mišljenje o Veterinijadi 2016. kao i predloge za organizaciju narednih skupova. Takoće će biti prezentovani zaključci sa sastanaka. U okviru Svečanog zatvaranja, organizovaće se dodela sertifikata učesnicima. 
Nedelja 3. juli 2016. godine u 10 sati 
Odjavljivanje iz hotela i odlazak.

Petak 1. juli 2016. godine i Subota 2. juli 2016. godine  - Rekreativno-sportske aktivnosti (po podne)

Rekreativno-sportske aktivnosti i druženje: U okviru skupa, a po ugledu na ranije održavane Veterinijade, planirano je organizovanje sportskih takmičenja u fudbalu, košarci i odbojci. Ukoliko budu postojale mogućnosti za to, biće organizovani i vodeni sportovi. Na samom skupu (prilikom registracije) organizovaće se mešoviti timovi u sportovima za koje se učesnici skupa budu prijavili. Organizatori skupa će formirati timove, koji će imati određeno vreme da organizuju strategiju igre neposredno pre meča.

U planu je i  pešačka tura sa posetom znamenitostima. Takođe je predviđena organizacija večernjih provoda.  
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