OБАВЕШТЕЊЕ
-о времену и начину полагања испита из предмета Мобилна клиника за студенте који су овај предмет слушали у школској 2019/2020. години-

Поштоване колеге,

Испит из предмета Мобилна клиника у јунском испитном року полагаће се 01. јула 2020 године у 9 часова на Катедри за породиљство. Због објективних разлога узрокованих ванредним стањем нисмо били у прилици да до краја спроведемо планирани програм излазака на терен па ће се полагање испита изводити на следећи начин:
-студентима који су одслушали предмет Мобилна клиника у школској 2019/2020. години извешће се средња оцена на основу положених следећих испита: ПОРОДИЉСТВО, БОЛЕСТИ ПРЕЖИВАРА, БОЛЕСТИ СВИЊА, БОЛЕСТИ КОПИТАРА, ПАРАЗИТОЛОГИЈА, ИНФЕКТИВНЕ БОЛЕСТИ И ХИРУРГИЈА.
-у случају да студент нема положен неки од ових испита може да приступи полагању испита из Мобилне клинике након полагања горе наведенх испита, или ће му се испит који није положен (од горе наведених) вредновати најмањом пролазном оценом (6) и као таква ће ући у просечну оцену из Мобилне клинике.
Молим студенте који излазе на испит да исти потврде на мејл maletic@vet.bg.ac.rs до понедељка 29. 06. 2020 до 12 часова.

У Београду,
24. 06. 2020. године

Шеф Мобилне клинике
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