ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА СТУДЕНТЕ ДАС (ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА)
И МЕНТОРЕ

Поштоване колегинице и колеге,
На основу дописа Ректора Универзитета у Београду, Проф. др Иванке Поповић, број 612-2179/1-20 од 01. 07. 2020.год. обавештавамо Вас следеће:
Узимајући у обзир околности изазване пандемијом COVID-19, која је додатно отежала спровођење поступка јавне набавке софтвера за проверу оригиналности докторских дисертација, а у циљу заштите права студената докторских студија Универзитета у Београду, процедуре из Правилника о докторским студијама на Универзитету у Београду (Гласник Универзитета у Београду“, бр 191/2016 и 212/2019) и Правилника о поступку провере оригиналности докторских дисертација које се бране на Универзитету у Београду (гласник Универзитета у Београду“ бр. 204/2018), се спроводе тако да се због привремене немогућности софтверске провере докторских дисертација, не спречава поступак оцењивања дисертација, писања извештаја комисије за оцену докторске дисертације, стављање на увид јавности, доношење одлуке о усвајању извештаја комисије за оцену докторске дисертације и о именовању комисије за одбрану. Оцена извештаја о провери (на основу провере уз помоћ специјализованог софтвера) свакако би била обавезна за давање сагласности одговарајућег већа научне области на одлуку о усвајању извештаја комисије за оцену докторске дисертације и одлуку о именовању комисије за одбрану докторске дисертације.

Универзитет ће учинити све како би се на одговарјући начин обезбедили сви услови за стално унапређивање академског интегритета на Универзитету у Београду. 

