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Поштовани,

              Позивамо Вас  да  заједнички наставимо традицију одржавања Едукације из ДДД- Дезинфекција, дезинсекцвија и дератизација у пракси која ће се одржати на КАТЕДРИ ЗА ЗООХИГИЈЕНУ Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду, дана 24. фебруара 2017. год.  са почетком у 9 сати. 
               Уверени да сте заинтересовани да узмете учешће, очекујемо да својим присуством и ове године дате допринос у раду Едукације из ДДД.

Уједно Вас обавештавамо да уплатом од 4800,00 дин. (урачунат  ПДВ) стичете право на Сертификат о похађању  Едукације из области ДДД 2017. год.  који ће од стране Стручног одбора Ветеринарске коморе Србије бити акредитован. Уколико сте заинтересовани да добијете Сертификат неопходно је уплату извршити на  рачун Факултета ветеринарске медицине бр: 840-1825666-41 позив на број 1804-0  са назнаком Едукација из ДДД најкасније до 20. јануара 2017. год.

Молимо Вас да због благовременог припремања Сертификата, Катедри за зоохигијену до 20.јануара 2017. године доставите Ваше податке (име, средње слово, презиме, титула, број лиценце ВКС, број телефона) телефоном   011/ 2684 173 или mail-om: brana @vet.bg.ac.rs

Уколико желите да у оквиру Иновација знања презентирате Ваш производни програм,  цена усмене презентације у трајању од 20 минута износи 12000,00 дин. (урачунат  ПДВ), а цена изложбеног простора 9600,00 дин.  (урачунат  ПДВ).


Уједно Вас молимо да примерак уплатнице доставите Катедри за зоохигијену на дан одржавања Иновација. У прилогу шаљемо и ПРОГРАМ.
               Захваљујемо Вам се на разумевању и сарадњи.                                                  



  
            Уз срдачан поздрав,
Б е о г р а д

20. октобар 2016. год. 
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