Deo objavljenih zvaničnih informacija sa sajta OIE (Svetska organizacija za zaštitu zdravlja životinja) u vezi uloge životinja u pandemiji korona virusa:
Šta izaziva infekciju odnosno bolest koja je poznata kao  COVID-19?

Coronavirusi su familija RNK (ribonukleinska kiselina) virusa. Kod ljudi, coronavirusi izazivaju simptome koji se kreću u rasponu od obične prehlade do težih formi bolesti, poput respiratornog sindroma Bliskog Istoka (MERS-CoV-Middle East Respiratory Syndrome) i teškog akutnog respiratornog sindroma (SARS-CoV-Severe Acute Respiratory Syndrome ). Detaljna ispitivanja su pokazala da se SARS-CoV preneo sa cibetke na ljude, a MERS-CoV sa određenih vrsta kamila na ljude.

U decembru 2019. godine zabeleženi su slučajevi zapaljenja pluća kod ljudi nepoznatog porekla u gradu Wuhan, u kineskoj provinciji Hubei. Kao uzročnika bolesti kineske vlasti su identifikovale novi coronavirus. Iz regiona Wuhan, bolest se isključivo interhumanim prenosom (sa čoveka na čoveka) proširila na veliki broj drugih zemalja. Za najnovije informacije o ovoj bolesti možete posetiti web stranicu Svetske Zdravsvene Organizacije (WHO). Još uvek nema pouzdanih naučnih informacija o poreklu ovog novog virusa. 
Infekcije izazvane coronavirusima su česte kod životinja i ljudi. Samo neke vrste coronavirusa imaju zoonozni potencijal (prenos sa životinja na ljude-SARS, MERS), ali većina virusa iz ove familije nema zoonozni potencijal i specifična je samo za određenu vrstu životinja.
Da li su životinje odgovorne za pojavu  COVID-19 kod ljudi?
Dominantni put prenosa virusa COVID-19 je sa inficiranog na zdravog čoveka.

Pretpostavlja se da je virus COVID-19 životinjskog porekla, a istraživanja koja su u toku, pokušavaju da identifikuju vrstu životinje sa koje je virus prešao i adaptirao se na ljude. Do danas nema dovoljno naučnih dokaza koji bi identifikovali izvor ili objasnili put prenosa sa neke određene vrste životinja na ljude. 
Genetička ispitivanja pokazuju da je virus COVID-19 bliski rođak ostalih coronavirusa koji se nalaze u populaciji Rhinolophus sp. slepih miševa. Takođe, postoji mogućnost da je u prenosu na ljude uključen i intermedijarni domaćin. 

Treba naglasiti i podvući da sva ova otkrića suštinski nemaju veze sa trenutnom pandemijom COVID 19, zato što se virus isključivo prenosi interhumano (sa čoveka na čoveka).  
To bi praktično značilo da slepi miševi inficirani sličnim coronavirusima, ne učestvuju u širenju pandemije COVID 19. Takva mutacija se već dogodila, a virus se adaptirao na humanu populacju (prim.prev).  
Šta znamo o COVID 19 virusu i kućnim ljubimcima (psima i mačkama)?

Širenje COVID 19 virusa rezultat je pre svega interhumanog prenosa (prenosa sa čoveka na čoveka). Do danas nema dokaza da životinje šire bolest. Takođe nema opravdanja za preduzimanje bilo kakvih mera protiv domaćih životinja i ugrožavanja njihove dobrobiti; ugrožavanje dobrobiti životinja  se sankcioniše i Zakonom o dobrobiti životinja. 
Nema dokaza da psi igraju ulogu u širenju ovog virusa na ljude ili da oboljevaju od virusa koji izaziva COVID 19 infekciju kod ljudi. OIE redovno ažurira nove informacije i postavlja ih na svoj sajt. 
Uz to, treba naglasiti da prema zaključcima OIE, nema potrebe za ograničavanjem kretanja ili trgovinom kućnim ljubimcima.
Molimo Vas da se ponašate odgovorno prema životinjama i sačuvate njhovu dobrobit.

Takođe Vas molimo da se, u cilju izbegavanja širenja netačnih informacija, redovno informišete o aktuelnoj situaciji na globalnom nivou putem korisnih linkova koji su objavljeni na stranici Fakulteta u vestima od 13.03.2020. godine
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